

FSR-Sitzungsprotokoll vom 12.09.2023

Beschlussfähigkeit: ist mit 4 von 7 gewählten Mitglieder gegeben.

Ort und Uhrzeit: 12.09.2023 (hybrid), 18:00 Uhr

Ende der Sitzung: 19:00 Uhr

Mitglieder	Anwesen- -heit	Protokoll
Jan Ole Reiß	x	
Anna Reinhart	e	
Claudio Nigrelli	x	
Katharina Wolf	x	
Dagmara Wrobel	e	
Maximilian Henningsen	x	
Martyna Hopfer	e	
Alissa Adler	e	
Felix Balling	x	
Florian Werner	—	
Hannah Müller	x	
Helin Keles	o	
Isabell Schmittmann	e	
Jannes Schneider	e	
Jaron Schoenig	x	
Jonathan Tamayo-Lujan	e	
Lara Maurer	e	
Lucas Hoffmann	x	
Paul Henkel	o	
Paul Hoidn	x	
Philipp Hopfauf	e	
Pia Hundeshagen	x	
Tizian Senkpiel	e	
Willem Smakman	e	
Maurice Heilmann	x	
Jannes Karakas	e	
Isabelle Bendig	e	
Jana Erthel	e	

FSR-Sitzungsprotokoll vom 12.09.2023

Nina Witt	o	
Julia Lucas	e	
Ben Geiser	x	
Arian Taheri	e	
David Bittlinger	letzter Tag	

***fett gedruckt – gewählte Mitglieder**

*normal gedruckt – kooptierte Mitglieder

*kursiv gedruckt – Gäste

* e – rechtzeitig abgemeldet

* o – online via Zoom

TOPs:

1. Begrüßung
2. Tagesordnung und Protokollkontrolle
3. AGs, Gremien, Termine
4. Verabschiedungen
5. Sonstiges

TOPs		Wer ist verantwortlich/ bis wann
1. Begrüßung	Maurice übernimmt das Protokoll	
2. Tagesordnung und Protokollkontrolle	Das Protokoll vom 25.07.2023 wird mit 11-0-4 angenommen.	
3. AGs, Gremien, Termine	<p>Erweiterter FakRat vom 30.08.</p> <ul style="list-style-type: none"> • wird an Clarissa verwiesen, Maurice übernimmt ggf. Bericht <p>Ersti-AG</p> <ul style="list-style-type: none"> • letztes Treffen am 11.09. • Ersti-Tüten: viele Rückmeldungen, erste Abholung der Goodies, Hannah und Maurice haben Inventur gemacht • Vorschlag noch bei der MBS anzufragen → wird an die AG verwiesen • Pia und Jan Ole haben noch bei der Poststelle weitere Pakete abgeholt • Termine zur Vorstellung: kommende Woche auf der FSR 	Clarissa, Maurice

FSR-Sitzungsprotokoll vom 12.09.2023

	<p>Sitzung werden offene Termine</p> <ul style="list-style-type: none"> • zentral eine Slide mit allen Terminen • alle Termine stehen im FSR Kalender, u.a. 19.10. Markt der Möglichkeiten • Speed Dating in der Bar Geld mit angedacht • 13.10. gemeinsame Veranstaltung mit den anderen FSRs (WiSo Fak) • Stadtralley: Preise müssen noch organisiert werden, ffg. Freikarten für Babelsberg • Anmeldung nur für die Ersti-Veranstaltungen nur für Erstis, nicht für FSR-Mitglieder notwendig <p>Merch-AG</p> <ul style="list-style-type: none"> • bislang zwei konkrete Angebote, siehe https://docs.google.com/document/d/17jRCocHR42-SbCisICwe8M2tRuW6pZKzwO9bUVQZICg/edit?usp=sharing • Diskussion zur Farbgestaltung und den angebotenen Kleidungsstücken • Einheitlichkeit und Erkennbarkeit ist wichtig • T-shirts ggf. später nochmal bestellen zum nächsten Sommersemester hin • Sofern noch Gelder noch da sind, könnten noch Fahnen oder Warnwesten gekauft werden • es folgt eine WhatsApp Umfrage zur Farbe der Kleidungsstücke, Einigung auf Hoodies 	<p>Jole, Kathi</p>
<p>4. Zusammenarbeit WiSo FSRs</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Vernetzungstreffen vom 07.08. • regelmäßige gemeinsame Sitzungen mit allen FSRs (alle 6-8 Wochen) • Erste gemeinsame Sitzung am 9.11. um 18 Uhr • gemeinsame Ersti-Veranstaltung am 13.10. - voraussichtlichen Grillen (abhängig von Wetter) oder Spieleabend • FSR Raum Entrümpelung am 28.09, Woche davor FSR interne Raumentrümpelung (18.-22.09.) • 20.09 um 11 Uhr starten wir zur Entrümpelung • gemeinsamer Eventkalender • Diskussion zum Schreibtisch, tendenziell eher pro Schreibtisch • Hilfe zur Entrümpelung gern gesehen 	<p>Kathi & Jan Ole</p>
<p>5. Finanzen</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Bericht von Tyna zum HHJ 22/23 • Diskussion über restliches Geld • Restgeld in Höhe von 325,-€ 	<p>Tyna</p>

FSR-Sitzungsprotokoll vom 12.09.2023

<p>6. Sonstiges</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Kontaktdaten und Zugriffe, Technik-Sprechstunde am 20.09. durch Maurice - Alternativtermine persönlich mit Maurice klären • Bitte alle das Kontaktdatenformular ausfüllen! • Beim Stadtradeln anmelden! Jeder Kilometer zählt! • Paul Henkel ist Wochensieger • Mail von einer MANIA-Studi beantworten, Claudio setzt sich mit Anni in Verbindung, Ben nimmt das nochmal mit in den PA mit → auch mit ins nächste Akkreditierungsverfahren mitnehmen. 	<p>Maurice</p> <p>alle</p> <p>Claudio, Anni, Ben</p>
----------------------------	--	---

*Legende für Abstimmungen (dafür – dagegen – enthalten)

Finanzbeschlüsse: